
Реєстр отриманих конкурсних пропозицій від фізичних осіб за напрямом "Сприяння самореалізації та економічної спроможності"
Реєстраційний 

номер Суб'єкт подання Назва проєкту Мета проєкту Географія реалізації проєкту Запитувана сума

СС-фіз/1 Пукаляк Марія Степанівна "StartUP: Твій перший крок в бізнес"

Розвиток підприємницьких компетентностей молоді шляхом 
практичного навчання основам створення власної справи, 
фінансової грамотності та маркетингу з метою формування 
активної, відповідальної й економічно самостійної молоді в 
громаді.

Комарнівська територіальна громада ( 73 650,00) грн. )             

СС-фіз/2 Сітка Любов Ярославівна "Табір майбутніх лідерів"

Сприяти формуванню у дітей 11–14 років усвідомленого 
ставлення до власного майбутнього, розвитку 
підприємницького мислення, знайомству з сучасними 
професіями та формуванню практичних навичок для 
економічної самореалізації в умовах сучасного ринку праці.

Бродівська ТГ ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/3 Янчук Aлiнa Aнaтoлiївнa «Мoлoдiжнi рaди – для 
екoнoмiчнoгo рoзвитку грoмaди!»

Пiдвищення екoнoмiчнoї спрoмoжнoстi тa грoмaдянськoї 
aктивнoстi мoлoдi через рoзвитoк екoнoмiчнoгo мислення, 
пiдприємницьких кoмпетентнoстей тa рoзумiння прoцесiв 
iнвестицiйнoгo рoзвитку теритoрiaльних грoмaд.

Грoмaди Вiнницькoї oблaстi: Бершaдськa, 
Лiтинськa тa Кaлинiвськa. ( 69 164,00) грн. )             

СС-фіз/4 Мухін Сергій Леонідович RoboStart: Інтенсивний курс 
робототехніки

Підвищити економічну спроможність та інтерес молоді 
Золотоніскої громади до технічних інновацій через 
інтенсивне навчання прикладним навичкам у сферах 
робототехніки та мікроелектроніки та створення мобільної 
лабораторії. Проєкт передбачає створення доступної 
технічної бази для опанування сучасних інженерних 
компетенцій на базі молодіжного центру, що допоможе 
учасникам у подальшій професійній самореалізації.

Черкаська обл. м. Золотоноша ( 64 690,00) грн. )             

СС-фіз/5 Бургела Жасміна Дмитрівна
Digital Creative Lab: програма 

розвитку цифрових та креативних 
навичок молоді

Створити можливості для розвитку цифрових та та 
креативних компетентностей молоді міста шляхом 
практичного навчання створенню цифрового контенту та 
формування власного професійного портфоліо для 
майбутньої роботи.

Коростишів, Житомирська обл. ( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/6 Чернійчук Василина 
Василівна

"Твій вклад має значення: підтримка 
та мотивація молодих волонтерів"

Посилити мотивацію молоді Великодимирської громади до 
активної участі в житті громади через формування відчуття 
власної цінності, впевненості у своїх можливостях та 
приналежності до спільноти. Таким чином підтримати 20 
активних молодих волонтерів, зменшити ризики їхнього 
вигорання та залучити нову молодь до волонтерської 
діяльності через події та публічне визнання їхнього внеску.

Великодимерська громада Броварського 
району Київської області ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/7 Марченко Юлія Русланівна

Придбання 3D-принтера для 
Молодіжної ради з метою створення 

сучасного простору для розвитку 
інновацій, технічних навичок та 

креативності молоді громади

Створення умов для розвитку інноваційного, творчого та 
технічного потенціалу молоді громади шляхом придбання та 
використання 3D-принтера для навчання, реалізації 
молодіжних ініціатив і популяризації сучасних технологій.

Роздільнянська міська територіальна 
громада ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/8 Нитченко Єлизавета 
Валеріївна Медіа-простір "МолоДія"

Створити медіа-простір «МолоДія» та провести навчання з 
основ цифрової грамотності на базі молодіжного простору 
«FUNHUB” для молоді 14-18 років Баришівської громади.

Баришівська ТГ ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/9 Фаєвич Божена Петрівна Освіта без ілюзій

Підвищення обізнаності молоді щодо особливостей процесу 
вступу до вищого навчального закладу, вибору професії, 
труднощів адаптації до університетського життя; сприяння 
здійсненню учнями свідомого вибору майбутньої 
спеціальності.

с. Смига, Дубенський район, Рівненська 
область та область в цілому ( 66 350,00) грн. )             



СС-фіз/10 Безпечний Денис Іванович

"Створення волонтерського 
осередку на базі Летичівського 

ліцею №3 як інструменту 
формування патріотичних якостей в 

учнівської молоді"

- виховання у дітей потреби й навичок благодійної 
діяльності, допомога Збройним силам України;
- виховання у молоді почуттів європейської співдружності, 
реалізація ідей гуманізму та толерантності, сприяти 
розвитку почуття любові до Вітчизни, приналежності до її 
долі, відповідальності за її стан та розвиток.

Летичівський ліцей №3 ( 50 000,00) грн. )             

СС-фіз/11 Павліш Денис Олегович SkillMatch

Створення доступної та інклюзивної онлайн-платформи для 
пошуку роботи, яка допомагає молоді, студентам та людям з 
обмеженими можливостями знайти відповідні вакансії, 
реалізувати свій професійний потенціал та інтегруватися на 
ринок праці України.

Оскільки проєкт реалізується як веб-
платформа, географія охоплення не 

обмежена конкретним регіоном - сайт 
доступний для будь-якого користувача з 

інтернетом на всій території України

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/12 Наумець Альона Іллівна "Вектор можливостей"

Підвищення рівня самореалізації та економічної 
спроможності 15 підлітків віком 14-17 років із села Сальник 
шляхом розвитку навичок самопізнання, самопрезентації та 
базового кар'єрного планування протягом 3 місяців через 
участь у серії з 6 практичних тренінгів та менторському 
супроводі.

Вінницька область, Хмільницький район, 
село Сальник, вул. Сонячна 1Б, молодіжний 

простір "P2HUB" при Сальницькому 
сільському будинку культури

( 74 997,00) грн. )             

СС-фіз/13 Іваненко Дар’я Миколаївна «Вектор успіху: Програма 
професійної реалізації молоді»

Сприяти професійному самовизначенню та підвищенню 
рівня працевлаштованості не менше 50 молодих людей 
віком від 14 до 25 років (включаючи представників 
уразливих груп та ВПО) шляхом проведення серії із 3-х 
комплексних профорієнтаційних та тренінгових зустрічей 
протягом 01.06 – 14.06.2026 року, що дозволить учасникам 
сформувати власну кар’єрну стратегію та розвинути ключові 
soft skills на 20-30% за результатами вхідного та вихідного 
тестування.

Дистанційно (підконтрольній території 
Україні) ( 60 500,00) грн. )             

СС-фіз/14 Прідьма Діана Василівна Обличчя молодіжної політики

Підвищення рівня обізнаності та залученості молоді віком 
14-35 років з різних регіонів України до можливостей 
самореалізації, кар'єрного розвитку та участі у молодіжній 
політиці шляхом створення та поширення 15 відеоподкастів 
із членами
молодіжних рад та інтеграції практичного блоку 
«Можливості для молоді» у період з червня по вересень 
2026 року.

вся територія України (онлайн формат) ( 74 500,00) грн. )             

СС-фіз/15 Рейх Ксенія Олександрівна Модель ООН

Заохотити молодь до активної громадської діяльності і дати 
молоді інструменти для розвитку освіти, критичного 
мислення, публічних виступів та дипломатичних навичок 
через моделювання роботи Організації Об’єднаних Націй

Львів ( 40 500,00) грн. )             

СС-фіз/16 Журавель Анастасія 
Василівна SmartPrint

Створення соціального підприємства, яке забезпечує доступ 
молоді до інноваційних технологій 3D-друку та 
моделювання, сприяє реалізації їхніх творчих і технічних 
ідей, а також формує сталий фінансовий ресурс для 
безкоштовного професійного навчання підлітків у цій сфері. 
Проєкт прагне популяризувати локальну ідентичність через 
виготовлення кастомної продукції та підготувати 
конкурентоспроможних фахівців для цифрової економіки 
України.

місто Дніпро ( 71 963,00) грн. )             



СС-фіз/17 Каюда Анастасія 
Олександрівна

"Твори. Дій. Заробляй. Трафаретний 
розпис для молоді"

Створення умов для творчої самореалізації та підвищення 
економічної спроможності молоді шляхом залучення до 
трафаретного розпису як доступної та практичної техніки 
декоративно-прикладного мистецтва, що дозволяє швидко 
опанувати базові навички та застосовувати їх для створення 
конкурентоспроможної сувенірної продукції.

місто Дніпро ( 72 705,00) грн. )             

СС-фіз/18 Бовт Вікторія Олегівна "PRO Майбутнє: від мрії до кар'єри"

05.06-08.06.2026 продемонструвати учням 9-11 класів, 
актуальні професії нашої громади. Продемонструвати 
молоді подальший можливий розвиток в громаді, 
перспективи роботи на тій чи іншій посаді.

селище Донець, Донецька селищна 
територіальна громада ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/19 Карбунар Наталія 
Вікторівна

Створення безпечного молодіжного 
простору у Косівському 

старостинському окрузі із 
залученням місцевої молоді до 

дизайну та управління

Створення та запуск функціонуючого молодіжного простору 
у Косівському старостинському окрузі Куяльницької 
територіальної громади до жовтня 2026 року як платформи 
для регулярної роботи з молоддю, розвитку її 
компетентностей та підвищення рівня залученості до життя 
громади.

Куяльницька сільська рада Подільського 
району Одеської області ( 74 917,00) грн. )             

СС-фіз/20 Варакса Анастасія 
Віталіївна "Територія сучасного друку"

Надати молоді практичні знання та навички у сфері 
графічного дизайну й сублімаційного друку, сприяти 
розвитку їхнього творчого потенціалу, цифрової грамотності 
та підприємницьких здібностей.

Миколаївська область, Баштанський район,  
місто Снігурівка, вул. Жовтнева, 116, 

молодіжний простір "МолодьLab"
( 71 000,00) грн. )             

СС-фіз/21 Андрюханова Анастасія 
Віталіївна "Друкований бізнес"

Сприяти започаткуванню молодіжного підприємництва в 
Острозькій громаді шляхом створення інноваційної 
лабораторії «Друкований бізнес», у межах якої 15 молодих 
людей віком 15-20 років здобудуть практичні навички 
дизайну, виготовлення друкованої продукції та підготовки 
документів для відкриття ФОП, а також зможуть 
протестувати власні бізнес-ідеї у сфері друкованої продукції 
протягом реалізації проєкту через виготовлення своїх 
прототипів.

Острог, Рівненська область ( 71 685,00) грн. )             

СС-фіз/22 Жук Інна Петрівна

«Mind-Gim»: екосистема 
ментального відновлення. Простір 

«Zero-Stress» для студентів та 
викладачів

Створити до грудня 2026 року на базі ВСП ТЕФК БНАУ 
безпечний та інклюзивний мультифункціональний простір 
(ресурсну кімнату) шляхом повного облаштування та 
технічного оснащення необладнаного приміщення, що 
забезпечить не менше 500 здобувачів освіти інструментами 
для психоемоційного розвантаження, коворкінгу та 
саморегуляції, сприяючи зниженню рівня стресу в 70% 
регулярних відвідувачів.

Відокремлений структурний підрозділ 
«Технолого-економічний

фаховий коледж Білоцерківського НАУ» 
вулиця Театральна, 2/21, Біла

Церква, Київська область, 09100

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/23 Гусак Інна Іванівна "Можеш більше"

Розвити практичні навички фінансову грамотність та 
підприємницьке мислення, сприяти формуванню активної 
економічно не залежної та соціально-відповідальної молоді. 
Ознайомити учасників з процесом написання грантових 
заявок та процесом подачі заявки на отримання 
фінансування для відкриття бізнесу.

 1) м. Тульчин, вул. Незалежності, буд. 8; 2) 
м. Тульчин, вулиця Леонтовича, 55; 3) 

«Парк- садиба Куркулі», Урочище 
Марусине 2

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/24 Тумбрукакі Ольга Олегівна Кар'єрний старт у громаді

Створити умови для самореалізації та підвищення 
економічної спроможності 30 молодих людей 
Доброславської громади шляхом розвитку навичок 
працевлаштування, цифрових компетенцій для онлайн-
заробітку та формування практичних знань у сфері 
проєктного менеджменту і євроінтеграції.

Доброславська територіальна громада, 
Одеська область ( 74 500,00) грн. )             



СС-фіз/25 Молчан Уляна Віталіївна
"Кар'єрний старт: навички та 
можливості для економічно 

незалежної молоді"

Створення умов для розвитку економічної незалежності 
молоді Солонківської громади через формування 
підприємницького мислення, розвиток практичних навичок 
та посилення інтеграції молоді у локальне економічне 
середовище.

Територія Солонківської громади 
(Львівський район, Львівська область) ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/26 Обшитош Євген Вікторович TechYouth Hub: базові цифрові 
навички для молоді

Підвищення рівня цифрової грамотності та технічних 
навичок молоді Вижницької ТГ шляхом навчання основам 
3D-друку та популяризації сучасних технологій у сільській 
місцевості, акцент на молодіжному підприємництві.

Чернівецька область, Вижницька ТГ ( 53 333,00) грн. )             

СС-фіз/27 Дацюк Вікторія Романівна Career Hub
Допомогти молоді зрозуміти себе, свої інтереси та 
можливості, обрати напрямок у житті та підготуватися до 
першої роботи або власної справи.

Вінницька область, Вінницький район, 
місто Гнівань ( 50 000,00) грн. )             

СС-фіз/28 Сасюк Ірина Василівна Клуб настільних ігор

Соціальна: створення місця, де молодь зможе спілкуватись, 
знайомитись, знаходити друзів та однодумців;
Освітня: розвиток логічного мислення, стратегічні навички, 
увагу та пам'ять;
Розвиток особистості: розвиток комунікативних навичок 
молоді громади віком від 14-35 років, розвиток вміння 
працювати в команді, навчити приймати рішення, 
Формування спільноту однодумців

смт Оратів ( 56 000,00) грн. )             

СС-фіз/29 Будзінська Зоряна 
Андріївна Level Up

Навчити молодь застосовувати свої комунікативні та 
соціальні навички для подальшого розвитку в Україні та 
їхнього успішного майбутнього. Показати молоді, як можна 
побудувати власний бренд, який буде 
конкурентоспроможним у різних життєвих ситуаціях (під 
час подання на роботу, участі в проєктах і конкурсах). 
Продемонструвати, як ці навички вже застосовуються на 
практиці в різних професіях. 

Коломийська територіальна громада ( 58 460,00) грн. )             

СС-фіз/30 Рудь Дарина Віталіївна "Точка вибору"

До кінця реалізації проєкту (30 жовтня 2026 р.) забезпечити 
120 учнів 11 класів м. Харків та найближчих населених 
пунктів практичними знаннями та навичками 
профорієнтації, що дозволить їм усвідомлено обрати 
майбутню професію та сформувати чіткий план подальшої 
освітньої та кар'єрної траєкторії, підвищивши рівень 
кар'єрних компетенцій та мотивацію до свідомого 
планування власного майбутнього.

м. Харків та найближчі населені пункти ( 73 300,00) грн. )             

СС-фіз/31 Моторна Інна Іванівна «Pixel Youth: простір цифрової 
творчості»

Створити протягом неповних 2 місяців (7 тижнів) на базі 
молодіжного простору KOLOMOLOді м. Пирятин умови для 
професійної самореалізації 15 молодих людей Пирятинської 
громади (віком 14-23 років) шляхом навчання повному 
циклу цифрової фотографії (від теорії та виїзних зйомок до 
професійного друку), що забезпечить учасників 
прикладними навичками для старту кар'єри в креативних 
індустріях.

Проєкт базується у молодіжному просторі 
KOLOMOLOdi (м. Пирятин), який виступає 
основним майданчиком для теоретичного 
навчання та роботи з технікою. Практична 

частина передбачає виїзні зйомки на 
різноманітних локаціях Пирятинської 

громади для закріплення знань у реальних 
умовах. 

( 66 545,00) грн. )             

СС-фіз/32 Монастирьова-Михайлова 
Катерина Олексіївна

«Майстерня глини: простір 
професійної самореалізації молоді 

через відродження українського
гончарства»

Самореалізація молоді через відродження українського 
гончарства» є підвищення можливості професійної 
самореалізації та економічної активності молоді громади у 
сфері креативних індустрій шляхом створення освітньо-
практичного простору гончарства.

м. Дніпро ( 75 000,00) грн. )             



СС-фіз/33 Крупеня Ілларіон 
Андрійович Збірник

Створити інноваційну молодіжну 3D-лабораторію, метою 
якої є навчання молоді повного циклу розробки продуктів 
(від ідеї та цифрового моделювання до прототипування на 
професійному обладнанні), що сприятиме розвитку 
інженерних компетенцій учасників, популяризації STEM-
професій та створенню умов для їхньої подальшої 
економічної самореалізації та запуску власних стартапів.

м. Хмельницький (онлайн - Україна) ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/34 Герцун Марія Андріївна "PROФінанси"

Формування стійкого інтересу до економічних і фінансових 
спеціальностей серед молоді та абітурієнтів через 
впровадження інтерактивного профорієнтаційного заходу у 
форматі «Світового кафе», що поєднує практичні активності, 
командну взаємодію та ігрові механіки для розвитку 
підприємницького мислення та навичок прийняття рішень.

м. Вінниця ( 60 300,00) грн. )             

СС-фіз/35 Шевчук Яна-Марія 
Андріївна

«IDEA: Молодь у бізнесі: стартуй 
сьогодні розвивай Україну

завтра»

Створення сприятливих умов для самореалізації молоді 
шляхом розвитку підприємницьких компетентностей, 
підвищення її конкурентоспроможності на ринку праці та 
стимулювання започаткування власної справи.

м. Львів, Львівська область ( 74 000,00) грн. )             

СС-фіз/36 Шевчук Яна-Марія 
Андріївна "Лідери змін: молодь у дії"

Підвищення активності та участі молоді у суспільному 
житті, розвиток її лідерських, комунікаційних та 
підприємницьких компетентностей, а також формування 
практичних навичок самореалізації та економічної 
активності.

м. Львів, Львівська область ( 74 000,00) грн. )             

СС-фіз/37 Дідик Дмитро 
Костянтинович 7Chords

Метою проєкту є створення умов для залучення молоді з 
різних громад до спільноїдії навколо актуальних суспільних 
тем через проведення фокус-груп, психоемоційна розрядка 
завдяки створенню культурно-мистецького продукту за 
участю молоді не
мистецького спрямування про теми що найбільше хвилюють 
сьогоднішню молодь Вінницької територіальної громади.

Вінницька ОТГ ( 74 500,00) грн. )             

СС-фіз/38 Новосад Віталій Дмитрович "Від мрії до дії"
Сприяння реалізації потенціалу молоді, формуванню її 
професійної траєкторії шляхом розвитку ключових навичок, 
а також забезпечення доступу до кар'єрних сервісів.

вул. Морозенка 82, м. Дубно, Рівненська 
область ( 72 499,00) грн. )             

СС-фіз/39 Кучерява Ірина Сергіївна "Голос молоді: подкасти про те що 
важливо зараз"

Підвищити рівень медіаграмотності у 10-15 учасників через 
практичне створення 10 подкастів на суспільно важливі теми 
та залучення учасників до практичної діяльності у сфері 
цифрового контенту.

Херсонська область, Бериславський район, 
Великоолександрівська ТГ, молодь села 

Трифонівка та сусідніх - Нова Василівка, 
Нова Григорівка та Нова Кам'янка.

( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/40 Ткачук Дмитро 
Геннадійович

 «Кар'єра.PRO Житомирщини: від 
навичок до доходу»

Підвищення рівня економічної самостійності 
конкурентоспроможності 100 молоді Житомирської області 
шляхом розвитку практичних навичок планування кар'єри, 
працевлаштування та підприємництва, а також розширення 
доступу до якісних кар'єрних і освітніх можливостей через 
проведення виїзних тренінгів у 4 районних центрах.

м. Житомир, м. Бердичів, м. Звягель, м. 
Коростень ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/41 Гора Альона Валеріївна «Кар’єрний міст»

Допомогти молоді зробити більш усвідомлений вибір
професії та краще підготуватися до першого кроку на ринку 
праці, або вибрати інший професійний напрям, чи відкрити 
власну справу через підготовку сучасного профорієнтолога, 
використання ігрових методик профорієнтації, проведення 
кар’єрних консультацій, практичних воркшопів, зустрчей із 
роботодавцями та ознайомлення з реальними умовами праці 
під час візитів на підприємства протягом 5 місяців.

м. Кропивницький та
Кіровоградська область ( 75 000,00) грн. )             



СС-фіз/42 Таран Поліна Сергіївна "Вектор розвитку"

Забезпечити умови для розвитку потенціалу молоді, сприяти 
її професійному самовизначенню, формуванню практичних 
навичок кар'єрного планування та підприємництва, 
підвищенню економічної активності та соціальної 
включеності, зокрема для молоді з інвалідністю та інших 
уразливих категорій.

Доброслав, Одеська область, Одеський 
район ( 73 970,00) грн. )             

СС-фіз/43 Жила Юлія Володимирівна «Село може: мобільна школа 
професій і доходу»

Підвищити економічну спроможність молоді Овруцької 
територіальної громади, зокрема у сільських населених 
пунктах, шляхом забезпечення доступу до практико-
орієнтованого навчання, створення можливостей для 
започаткування власної справи та формування навичок 
самозайнятості.

Житомирська область,
Коростенський район, Овруцька ТГ, м. 

Овруч, (також села Овруцької ТГ, а
саме: с. Фосня, с. Кирдани, с. Норинськ, с. 

Покалів, с. Бондари, с. Піщаниця)

( 74 850,00) грн. )             

СС-фіз/44 Божонок Анна Іванівна Доступний спорт: створення 
сучасного спортивного простору

Створення доступного, безпечного та сучасного спортивного 
середовища для молоді, що сприятиме підвищенню рівня 
фізичної активності, зміцненню фізичного та психічного 
здоров'я, розвитку соціальних навичок і формуванню 
культури здорового способу життя серед учнівської молоді.

Великоолександрівська громада ( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/45 Сладковська Софія 
Олександрівна «Стежками рідного краю»

Створити та запустити інтерактивні краєзнавчо-фольклорні 
туристичні маршрути «Стежками рідного краю» у
Жмеринській громаді, що дозволить залучити щонайменше 
1000 молодих людей віком від 14 до 35 років до вивчення 
локальної історії та підвищить рівень їхньої культурної та 
національної свідомості.

охоплює територію Вінницької області, 
зокрема Жмеринську міську територіальну 

громаду та прилеглі населені пункти. 
Основні активності відбуватимуться на 

Жмеринщині, а також включатимуть виїзні 
екскурсії до визначних історико-
культурних локацій Вінниччини.

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/46 Назарчук Ганна 
Олександрівна

Одноденний інтенсив "Кар'єрний 
компас"

Сприяти професійній орієнтації, соціальній інтеграції та 
залученню молоді м. Житомира (включно з ВПО) до участі у 
житті громади шляхом проведення одноденного інтенсиву 
«Кар'єрний Компас» на базі Пластового молодіжного 
центру.

м. Житомир ( 57 510,00) грн. )             

СС-фіз/47 Карасюк Надія Василівна "Молодіжна майстерня"

Навчити молодь самореалізовуватися та розвивати 
підприємницькі навички, створювати та просувати власні 
ідеї, використовуючи прості ресурси, дбати про природу, 
залишатися в Україні та креативно будувати власну справу 
навіть у сучасних складних умовах.

Шацька територіальна громада ( 73 063,00) грн. )             

СС-фіз/48 Брицький Назар Романович СТАРТ У ВЕЛИКИХ: кар'єрний 
старт для молоді

Підвищити кар'єрну готовність молоді Хмельниччини через 
серію практичних освітніх тренінгів та сформувати у 
молодих людей розуміння стратегічного підходу до старту 
кар'єри в умовах сучасного ринку праці.

м.Полонне, Хмельницька область ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/49 Лещенко Алла Юріївна Твій старт: від мрії до професії

Створення умов для усвідомленого професійного 
самовизначення молоді Зміївської громади, зокрема 3 
віддалених населених пунктів, та підвищення
конкурентоспроможності на ринку праці.

Зміївська громада ( 70 000,00) грн. )             

СС-фіз/50 Барановський Владислав 
Григорович

«Career Hub: Територія 
економічного успіху молоді»

Підвищити рівень економічної спроможності та 
конкурентоспроможності 50 молодих людей (зокрема ВПО 
та мешканців сільських територій) із Новогуйвинської, 
Станишівської, Райгородоцької, Брусилівської та 
Любарської територіальних громад шляхом проведення 
комплексної освітньо-менторської програми з розвитку 
цифрових навичок, основ підприємництва та грантрайтингу 
протягом липня-серпня 2026 року.

Новогуйвинська територіальна громада, 
Станишівська територіальна громада, 
Райгородоцька територіальна громада, 
Брусилівська територіальна громада, 

Любарська територіальна громада.

( 75 000,00) грн. )             



СС-фіз/51 Власюк Наталія Леонідівна
SkySkill: школа пілотування БПЛА 

для професійної самореалізації 
молоді

Сприяти підвищенню рівня економічної спроможності та 
професійної орієнтації молоді Мізоцької громади шляхом 
формування базових практичних навичок у сфері 
безпілотних технологій через проведення серії навчальних 
інтенсивів для 10 молодих людей віком 14–20 років та 
створення можливостей для подальшого розвитку і 
застосування отриманих компетентностей у Мізоцькій 
громаді впродовж липня – жовтня 2026 року.

Мізоцька громада ( 74 824,00) грн. )             

СС-фіз/52 Ковальчук Анна Віталіївна

«Ближче до справи: професійного 
самовизначення та 

працевлаштування молоді 
Миргородської громади»

Підвищити рівень готовності до професійного 
самовизначення та працевлаштування молоді Миргородської 
громади через впровадження 5-денного профорієнтаційного 
інтенсиву та проведення молодіжного кар'єрного форуму, 
що забезпечить пряму взаємодію молоді з роботодавцями та 
владою для напрацювання спільних рекомендацій до 
місцевих стратегічних документів.

Миргородська міська територіальна 
громада ( 74 815,00) грн. )             

СС-фіз/53 Цвілий Матвій Олегович «Професії в спорті: від захоплення 
до кар’єри»

Метою проєкту є сприяння професійній самореалізації 
молоді Слобожанської територіальної громади шляхом 
підвищення рівня обізнаності про можливості кар’єри у 
сфері фізичної культури і спорту, розвитку практичних 
навичок та формування базових компетентностей для 
подальшого професійного розвитку і інтеграції у ринок 
праці.

Слобожанська територіальна
громада Дніпропетровської області (селище 

Слобожанське, с. Орільське, с. Балівка)
( 65 153,00) грн. )             

СС-фіз/54 Страшко Олександр 
Юрійович RailTalk English

Підвищення рівня англомовної комунікативної 
компетентності молодих співробітників АТ «Укрзалізниця» 
(до 35 років) шляхом забезпечення доступу до сучасних 
цифрових інструментів навчання мови з метою посилення 
їхньої конкурентоздатності на ринку праці та розширення 
можливостей для кар'єрної самореалізації в умовах 
євроінтеграції залізничної галузі.

Уся Україна (дистанційний онлайн-
формат). Учасники - з різних регіонів, де 

розташовані підрозділи АТ «Укрзалізниця»
( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/55 Василюк Оксана 
Миколаївна

«Хаб монетизації творчості 
«ArtStart: мистецтво заробляти»

Сприяти самореалізації та розвитку економічної 
спроможності молоді через здобуття практичних навичок у 
сфері стріт-арту, дизайну та самозайнятості.

місто Сарни Рівненської області ( 60 173,00) грн. )             

СС-фіз/56 Бовгиря Ольга Ярославівна
«PRO100 Кава»: простір, де 

народжуються навички і перший 
дохід

Створення на базі молодіжного центру доступного простору 
«PRO100 Кава», у якому молоді люди зможуть отримати 
перший практичний досвід роботи, розвинути навички 
малого соціального підприємництва, командної взаємодії та 
обслуговування, а також спробувати себе у простих 
підприємницьких процесах, отримати базові знання і свій 
перший дохід. Проект сприятиме підвищенню економічній 
самостійності, впевненості у власних силах та готовності до 
подальшого працевлаштування, реалізації власного 
потенціалу.

Молодіжний центр в селі Зоря ( 74 409,00) грн. )             

СС-фіз/57 Олексієнко Катерина 
Вікторівна Game Crossing

Сприяти економічній самостійності та професійній 
самореалізації молоді м. Кропивницького та територіальних 
громад району шляхом впровадження мобільної моделі 
неформальної освіти через гейміфіковані тренінги з 
фінансової грамотності та профорієнтації.

Кропивницька громада ( 61 100,00) грн. )             



СС-фіз/58 Лілія Сергіївна Білозуб Молодь Діє

Посилити спроможність молоді брати активну участь у 
розвитку громади, підтримати формування відповідального 
та ініціативного покоління, здатного створювати й 
реалізовувати власні ідеї. Проєкт спрямований на розвиток 
громадянської активності, лідерських якостей та культури 
співпраці серед молодих людей.

м. Запоріжжя ( 63 280,00) грн. )             

СС-фіз/59 Лілія Сергіївна Білозуб Проєкторія

Метою проєкту є надання молоді можливості здобути нові 
професійні навички або підвищити кваліфікацію через 
короткострокові (60 годин) навчальні курси з роботи в 
AutoCAD. Проєкт спрямований на підтримку тих, хто прагне 
змінити професійну діяльність або розширити свої 
компетенції, а також на підвищення їхнього потенціалу до 
працевлаштування та отримання стабільного доходу в 
актуальних для України галузях, зокрема будівництві та 
машинобудуванні.

Україна ( 30 950,00) грн. )             

СС-фіз/60 Маджарова Діана Сергіївна
"Молодіжний бізнес-форум 

"СИНТЕЗуємо": молодь, бізнес та 
інновації"

Створення можливостей для молоді Вінницької області 
отримати практичні знання про підприємництво та інновації, 
презентувати власні бізнес-ідеї та налагодити взаємодію з 
представниками бізнесу

Вінницька область ( 74 815,00) грн. )             

СС-фіз/61 Грановська Христина 
Олександрівна

«PROF SPACE – простір професій 
для підлітків»

Підвищення спроможності громади до формування 
усвідомленого професійного вибору
молоді віком 14–18 років шляхом створення доступного, 
інклюзивного та практикоорієнтованого профорієнтаційного 
простору.

Радивилівський ліцей No2 ім
П.Г.Стрижака Радивилівської громади 

Дубенського району Рівненської області
( 65 000,00) грн. )             

СС-фіз/62 Літо Тимофій 
Олександрович «Вектор»

Сформувати у молоді 14-18 років Тростянецької громади 
усвідомленого підходу до вибору професії та розвитку 
власного потенціалу через участь в інтерактивному 3-
хденному інтенсиві, що поєднує практичну профорієнтацію, 
творчі методи сучасного мистецтва та ознайомлення з 
можливостями самореалізації в рідному місті.

Сумська обл., м. Тростянець ( 74 970,00) грн. )             

СС-фіз/63 Кухтєй Микола 
Володимирович

RISE: Школа дорослого життя та 
підприємництва

Сприяти самореалізації та підвищенню економічної 
спроможності молоді Снігурівської міської громади шляхом 
реалізації практичної освітньої програми «RISE: Школа 
дорослого життя та підприємництва», яка забезпечить не 
менше 30 учасникам віком 14–25 років (фокуючись на, але 
не обмежуючись цією категорією) розвиток навичок 
кар'єрного старту, фінансової грамотності, цифрової 
компетентності та основ підприємництва у період з червня 
до вересня 2026 року.

Снігурівська міська територіальна громада, 
Баштанський район, Миколаївська область ( 74 910,00) грн. )             

СС-фіз/64 Антонюк Анна 
Олександрівна

«Хакни свої фінанси: від ідеї до 
першого кроку»

Сприяти розвитку фінансової грамотності, підприємницьких 
навичок та самозайнятості молоді віком 16-25 років через 
освітньо-практичну програму.

Літинська територіальна громада, 
Вінницької області. ( 74 600,00) грн. )             

СС-фіз/65 Караденіз Інеса 
Володимирівна Skill Lab: Робітничі професії

Підвищити рівень усвідомленого професійного вибору серед 
молоді Літинської територіальної громади віком 14-17 років 
через популяризацію робітничих професій, формування 
позитивного ставлення до професійно- технічної освіти та 
створення можливостей для практичного ознайомлення з 
реальними умовами праці.

Літинська територіальна громада, 
Вінницької області. ( 71 300,00) грн. )             



СС-фіз/66 Білозуб Лілія Сергіївна Молодь Діє

Посилити спроможність молоді брати активну участь у 
розвитку громади, підтримати формування відповідального 
та ініціативного покоління, здатного створювати й
реалізовувати власні ідеї. Проєкт спрямований на розвиток 
громадянської активності, лідерських якостей та культури 
співпраці серед молодих людей.

Запоріжжя ( 63 280,00) грн. )             

СС-фіз/67 Рябоконь Лоліта 
Володимирівна

“Print your future: 3D-навички для 
молоді”

Підвищення рівня економічної спроможності молоді 
громади шляхом розвитку практичних навичок 3D-
моделювання та 3D-друку як інструменту для 
самореалізації, професійного розвитку та самозайнятості. 

Ржищівська територіальна громада, 
Київська область, з можливістю залучення 

молоді з інших громад
( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/68 Рудкіна Анастасія Юріївна «LevelUp: Економічна спроможність 
молоді»

Сприяння самореалізації та підвищення економічної 
спроможності молоді Одещини через створення професійної 
медіаплатформи «LevelUp», що забезпечить аудиторію 
(зокрема категорію NEET) прикладними кейсами у сфері 
фрілансу, підприємництва та побудови кар’єри за 
допомогою якісного освітнього відеоконтенту.

Одеська область (охоплення аудиторії через 
соціальні мережі ГО «Освіта. Наука. 

Розвиток», молодіжних рад Одещини та 
партнерів)

( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/69 Войчук Максим 
Володимирович "на хлібчик з маслом"

Підвищити рівень фінансової спроможності, проєктного 
мислення та професійної впевненості молодих 
представників і представниць культурного та креативного 
сектору України (віком 14-35 років) через створення та 
поширення доступного освітнього аудіоконтенту, який 
пояснює базові фінансові та проєктні інструменти простою, 
зрозумілою мовою та сприяє їх практичному застосуванню.

місто Луцьк, Україна ( 69 000,00) грн. )             

СС-фіз/70 Бандура Ірина Мар'янівна PROзростання: підтримка молодих 
підприємців

Створити сприятливе середовище для розвитку та 
масштабування молодіжного підприємництва в 
Бережанській громаді шляхом надання практичної освіти, 
менторської підтримки та інструментів для візуального 
просування бізнесу.

Бережанська громада, Тернопільська 
область ( 75 000,00) грн. )             

СС-фіз/71 Житнюк Анна Павлівна ПрофіФест

Сприяти професійному самовизначенню молоді та її 
подальшій зайнятості через надання доступу до інформації 
про професії, ринок праці та можливості навчання, а також 
прямої взаємодії з роботодавцями і закладами освіти.

м. Вінниця (учасники з усієї області) ( 74 943,00) грн. )             


